



星少年 微信公众号

株洲日报社校园记者俱乐部、醴陵市图书馆联合主办世界读书日系列活动 “赶集” 孩子家长悟道

文/图 株洲晚报融媒体记者 刘文 彭慧洁



▲展示我爱读的书籍。



▲图书交换市集，我们玩得真开心。



▲写一段寄语送给喜爱这本书的校园记者。



▲看！我换了三本我最喜爱的书籍。



▲在交换的书籍上写留言。



▲快乐的伙伴。



▲与书为伴其乐无穷。

4月23日，醴陵市图书馆热闹非凡。株洲日报社校园记者俱乐部、醴陵市图书馆联合主办的2022年醴陵市“幸福邻里书香醴陵”暨世界读书日系列活动之“换书大集让书籍活起来”启动仪式吸引了众多校园记者和他们的家长。

长长的红毯分外显眼，孩子们或手提或用手包背着自己心爱的书籍来“赶集”了；将书籍摆在红毯上，交换一本好书，交流一个故事，让流动的书藉带给小朋友更多启发与智慧。

活动现场，小朋友们将自己提前准备好的书籍整齐地摆放在划定的区域。每个书摊上的书籍很丰富；经典名著、有趣的绘本、脑筋急转弯图书，精彩的故事书……

活动开始前，校园记者纷纷上台分享阅读故事。“换书大集”开张后，校园记者个个开始推销自己的书籍的同时，还告诉大家自己希望能换到的图书种类。围着一个书摊，校园记者一边寻找着自己感兴趣的书籍，一边与旁边的朋友交流。有的校园记者交换到自己心仪的书籍后，迫不及待地坐下来开始阅读。

孩子们交换书籍，爸爸妈妈也没有闲着。在醴陵市图书馆多功能报告厅，“幸福邻里书香醴陵”暨世界读书日系列活动之家庭教育知识讲座《孩子你慢慢来》同步举行，株洲日报社资深媒体人成建梅与众多校园记者家长们分享教子心得与育才之道。

“家长期待孩子成为什么样的人？”“家庭教育要避免的那些‘坑’”“做对这几件事为成长注入养分”……家长听得聚精会神，连连点头，还有家长用手机语音功能进行“现场直播”，将教育“金点子”及时传递给没有到场的亲友。家长太期望导致习得性无助的危害、多元智能理论、用科学手段找到孩子兴趣点、示弱家长最聪明、染上焦虑症的父母们……家庭教育课堂从成功案例入手，从理论到实操，让正确家庭教育方法入耳入心。

“你的孩子/其实不是你的孩子/他们是生命对于自身渴望而诞生的孩子……你可以拼尽全力/变得像他们一样/却不要让他们变得和你一样。”家庭教育知识讲座在朗读书的诗歌《你的孩子 其实不是你的孩子》中结束，“茅塞顿开”是家长们最深的感悟。

短短一个小时的讲座，家长直呼没听过。分享会后很多家长围着讲座嘉宾聊育儿、探讨家庭教育中的困惑与担忧。

株洲日报社校园记者俱乐部负责人介绍，“换书大集 让书籍活起来”活动让校园记者们以书友会友的同时，也提高了闲置书籍的利用率，在瓷城醴陵营造了浓厚的读书氛围。

壬寅年三月三十
2022/04/30
星期六
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



株洲晚报
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7383期

124名职工获“株洲市五一劳动奖章”



▲表彰大会现场。株洲晚报融媒体记者/易翔 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/胡文洁 通讯员/刘萍 何杏) 中国梦,劳动美!4月29日,株洲市庆祝“五一”国际劳动节暨先进集体先进个人表彰大会举行,表彰全市各行各业先进集体和先进个人,激励全市人民弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,吹响培育制造名城冲锋号,为建设现代化新株洲不懈奋斗。根据表彰决定,授予陈锦旋等124名职工“株洲市五一劳动奖章”,授予株洲市二医院医学检验科等45个班组(单位、工段、车间)“株洲市工人先锋号”荣誉称号。会上还表彰了一批重点建设项目劳动竞赛获奖单位和个人。

我市“楼市新政”送上惠民大礼包

株洲晚报融媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩

4月29日,株洲市人民政府办公室印发《关于促进房地产业良性循环和健康发展的若干措施》(下称《措施》),19条政策干货满满,可谓送给房地产市场主体与广大市民一份大礼。

引导金融机构放宽购房贷款偿还期限

《措施》第一条,即为保障购房者合法权益。推行新建房地产项目“交房即交证”。积极主动化解市场风险,加大对“问题楼盘”的处置力度,压实房地产开发企业主体责任,有序推进问题楼盘复工复产,依法依规

确保购房者利益,加快实现“保交楼”目标。对经网签购买住房因开发方原因不能按期交房的业主,根据购房业主意愿,引导金融机构在政策允许范围内相应放宽购房贷款偿还期限。

契税补贴、大学毕业生补贴、购房补贴

在市区购买新建商品房(含住宅和非住宅)和存量房(二手房),签订网签合同,且缴纳契税的,由财政按其缴纳契税额的50%对购房人予以补贴。

对在株洲市区用人单位签订劳动合同2年以上的,全日制大学本科学历以上的学历型人才和获得技师以上职业资格的技术型人才,落户株洲,首次在市区购买新建商品房,签订网签合同并缴纳契税的,不受单位、年龄、毕业时间的限制,均可参照株洲市人才购房补贴政策规定。对全日制博士、

全日制硕士研究生和高级技师、全日制本科和职业院校全日制大专学历获得技师职业资格人才,一次性分别给予5万元、3万元、2万元的购房补贴。由用人单位申报,按月组织联合审核,市财政预拨资金保障按月发放。

对在市区首次购买新建商品住房和存量住房,签订网签合同且缴纳契税并落户株洲的,财政给予1万元的购房补贴,以满足首次购房群体的住房刚性需求。

二套房减负、公积金提额

对拥有1套住房并已结清购房贷款的家庭,为改善居住条件再次申请贷款购买商品住房的,金融机构执行首套房贷款政策。

全面放开异地贷款业务,支持全国住房公积金缴存职工到株洲购房,不受缴存地、户籍地限制。提高贷款额度,单缴存职工最高可贷款额度由40万元调整至60万元;株

州市高层次人才最高可贷款额度由60万元调整至80万元;按国家政策生育三孩的缴存职工家庭申请住房公积金贷款购房的,最高可贷款额度为80万元。降低贷款首付比例,第2次办理住房公积金贷款,且购买家庭名下第2套有效住房的,最低首付比例由50%降低至30%。

谢高进主动投案 接受纪律审查和监察调查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)据三湘风网4月29日消息,株洲高新技术产业开发区党工委原书记、天元区委原书记谢高进涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前正接受湖南省纪委监委纪律审查和监察调查。

谢高进,男,汉族,1957年3月出生,湖南新田人,1974年4月参加工作,1976年12月加入中国共产党。曾任炎陵县委书记,天元区委书记,株洲高新技术产业开发区党工委副书记。

四类人员集中隔离和治疗期间相关费用自理

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王鸿)市民们请注意,四类人员集中隔离和治疗期间相关费用要自理了。近日,记者从中共株洲市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组办公室获悉,为进一步做好(返)株人员集中隔离工作,巩固我市来之不易的疫情防控成果,对集中隔离期间有关收费事项做出如下规定:

对从境外入(返)株、中高风险地区入(返)株、未主动报备的其他地区入(返)株、已主动报备但经目的地基层单位研判后进行劝返却仍然入(返)株的需要集中隔离的人员,在集中隔离期间所产生的一切费用由本人自理,如核酸检测为阳性或确诊的,其治疗相关费用由本人自理,其中住宿费、伙食费和交通转运费的收费标准由各县市区新冠肺炎疫情联防联控指挥部明确;医疗救治、核酸检测等费用的收费标准按照当地价格主管部门所规定的标准执行。其他人员继续实行免费政策。

敬告读者

经上级批准,株洲晚报定于5月2日至4日休刊3天,5月5日恢复正常出版。休刊期间的重要新闻将通过株洲日报社所属各新媒体予以发布。敬请读者留意。

株洲晚报编辑传播部
2022年4月30日